宜蘭縣宜蘭市新生國小八十七學年度第一學期第二次數學科學生考查試卷

第一頁                           五年   班   姓名            座號    號

選擇題：二十四分

  (    ) 120.25÷1000時，只要將小數點向左邊移  一位  二位
           三位  四位。

  (    ) 1公尺的百分之一是  1公分  10公分  100公分  
           0.1公分。
  (    ) 76000÷1900和下列哪一式的商相同76÷19  760÷19   
           760÷190  7600÷19。

  (    ) 下面哪一種圖形四邊是一樣長？  長方形  菱形 
           平形四邊形  圓形。

  (    ) 四邊形的內角最多有 1個  2個 3個  4個 直角。

  (    ) 兩雙對邊分別平行的四邊形，叫作  梯形  三角形  平形四邊形 
           多邊形。

  (    ) 長方形的面積是  底×高÷2  長×寬  (底＋高)÷2  底×高×2 。

  (    ) 把1平方公分分成四等分，每等分是多少平方公分？  0.2平方公分  
           0.25平方公分  3平方公分  4平方公分。

  (    ) 平行四邊形的底和高的長度各增為2倍時，面積增為原來的  2倍  4倍  
           8倍  不一定。

  (    ) 帶分數相減，如果分數部分不夠減時，可向何數借1化成假分數再減？ 
           分子  分母  整數  都可以。  

  (    ) 異分母分數相減時，要先將分母如何？  約分  通分  平分  擴分。

  (    ) 分數中的分母和分子共同乘以一個數或除以一個數後，它的值 
           變大  變小  不變  不一定。
算算看：三十二分

    5.8的10倍是(  　  )，100倍是(  　  )，0.1倍是(  　  )。

    0.375的100倍是(  　　  )，1000倍是( 　　   )。

    264.805＝100×(  )＋ (  )×6＋1×(  )＋0.1×(  )＋(  )×0＋0.001×(  )。

    3014.579中,千位是(  )，百位是(  )，1是(  )位，4是(  )位，十分位是(  )，
      百分位是(   )，千分位是(   )。

    700×800＝(  　　  )   36000×2500＝( 　 　   )  90000÷600＝( 　    )

    125000000÷500000＝(      )            6.5公畝＝(    )平方公尺

    底100公尺，高30公尺的平行四邊形的面積是(       )平方公尺。

    350公畝＝(      )公頃。     四邊形內，四個內角的和是(     )度。

       1       2        (   )   (   )  (   )   (   )   (   )

   1     －      ＝ 1      －      ＝      －      ＝

       4       5         20       20     20      20    (   )

計算題：二十四分，每題三分

        1         2             3      2                5      11

   9      ＋ 5                  ＋                   ＋

        2         3             4      5                6      24
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第二頁                             

        1        3          11       3                 5           1

   2      －                －                 3      －  2     

        2        4          12       4                 6           3

        4         2                     1       2       3     

   2      － 1                    3     ＋      －        

        5         3                     2       3       4         

應用問題：二十分，每題五分
                      2                                         1

  瓦斯桶連桶共重25    公斤，空桶重       王伯伯有一塊土地1   公畝，種木瓜

       1               3        5                   2           3      1

     7     公斤，現在用去瓦斯10    公斤       用了地   公畝，種連霧用了   公畝，

        3                            6                      3                     6

，還剩下醬油多少公斤？                   還剩下空地多少公畝？

  求下圖斜線外的面積：單位公尺            是長方形的打○，是菱形的打□
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 4公尺  2公尺 4公尺
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